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Sociale Economie  -  Monitoring 2016

Op de website www.werk.be staan onder de rubriek ‘Cijfers en Onderzoek’ gegevens over 
de tewerkstelling in Vlaanderen, de tewerkstellingsmaatregelen alsook de sociale 
economie. Tot eind 2015 kon men per maatregel een jaarlijkse fiche terugvinden met 
een overzicht van cijfers met betrekking tot het aantal ondernemingen, het bereik van de 
maatregel, de tewerkstelling van doelgroepwerknemers, omkadering, budgetten, 
doorstroomgegevens, diversiteit enzovoort.

Begin 2017 werden naar aanleiding van een parlementaire vraag nieuwe cijfers 
gepubliceerd, namelijk een algemene fiche met de cijfers 2015. De cijfers voor 2016 
waren nog niet beschikbaar. We zijn meer dan een half jaar verder en de cijfers voor 
2016 werden nog steeds niet gepubliceerd. 

Gelet op het belang van een goede monitoring en de beschikbaarheid van cijfers om het 
beleid te evalueren en bij te sturen, had ik graag volgende vragen gesteld.

1. Kan de minister de fiche Sociale Economie met cijfers 2016 bezorgen?  

2. Welke afspraken werden binnen het beleidsdomein Werk en Sociale Economie 
gemaakt met betrekking tot de monitoring van de tewerkstelling in de sociale 
economie? 

3. Een van de databases die online stond was de ‘monitor sociale economie’. Ook die is 
niet meer te vinden op www.werk.be. 

Komt er een vervolg op deze monitor? Zo ja, welke afspraken werden hieromtrent 
gemaakt? 

http://www.werk.be
http://www.werk.be


LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
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1. Wat betreft de cijfers van 2016. Het departement WSE finaliseerde onlangs  het 
rapport sociale economie en dat kan ondertussen online gevonden worden via de link 
https://www.werk.be/nieuws/de-vlaamse-sociale-economie-2016.

2. De monitoring van de sociale economie in Vlaanderen is in transitie. 

Eind 2015 werd beslist om het steunpunt werk – onderdeel sociale economie niet 
langer te continueren in zijn huidige vorm. In de plaats daarvan werd een traject 
opgestart - onder begeleiding van het HIVA - om kwaliteitsvolle data te bekomen 
over de tewerkstelling in de sociale economie in Vlaanderen. 

Het opzet hierachter is om te komen tot een globale boordtabel voor de sociale 
inschakelingseconomie in Vlaanderen (werknemers, werknemerskenmerken, profiel- 
en jobkenmerken, stromen van doelgroepwerknemers, bereik van de sociale 
inschakelingseconomie, ondernemingen, kenmerken van de ondernemingen, …) in 
beheer van het departement. 

Dit project is op dit moment in volle uitvoering. 

3. In de loop van 2018 wordt de toegankelijkheid van de data verbeterd door het 
aanbieden van interactieve gebruiksvriendelijke dashboards. Het gehele traject moet 
immers uitmonden in een boordtabel die ook publiek ter beschikking wordt gesteld in 
de loop van 2018. Dit nieuwe aanbod moet de ‘monitor sociale economie’, op termijn 
vervangen. 


